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13)
첫째항이 자연수인 수열 이

 












이 홀수



 이짝수

     ···

으로 정의된다. 옳은 것만을 보기에서 있는 대로 고른 것은?
[랑데뷰수학]

ㄱ.   이면   이다.
ㄴ.   이면   이다.
   (단,   , , , ···)
ㄷ.   이면   이다.

| 보 기 |

① ㄱ ② ㄷ ③ ㄱ, ㄴ
④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

14) 
두 곡선    log ,   가 만나는 두 점의 좌
표를    라 할 때, <보기>에서 옳은 것만을 있는 대
로 고른 것은?
[랑데뷰수학]

ㄱ.  




ㄴ.   

ㄷ. log






| 보 기 |

① ㄱ ② ㄱ, ㄴ ③ ㄱ, ㄷ
④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ



수학영역
 21

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━

21 36

  

 와 두 곡선    ,   log


 이 

만나는 교점의 좌표는 각각   
 



이다.
  

 와 두 곡선    ,   log


 이 

만나는 교점의 좌표는 각각  
 



이다.

따라서 다음 그림과 같다.

ㄱ. 
 



   
 



 이므로 (참)
ㄴ. 

 



   
 



이므로 (거짓)
ㄷ. ㄱ에서 

 



←  
 



이므로 







   






⋯㉠
ㄴ에서 

 



←  
 



이므로







   






⋯㉡
㉠, ㉡에서
 





 





 







 










 



 
 × 





 





 
이다.

따라서   

 

 이므로 

 

  (참)

[다른 풀이]-ㄷ.











 



   

에서  임을 보이면 충분하다.
  

 



,   
 



이므로
  

 




 



 
 




 



  × 
 



 






이므로 성립한다.

5) 정답 ⑤
[출제자 : 황보백 대구 송원학원 010-5673-8601]

ㄱ. 
다음 그림과 같이 
 cos


 은 자연수   

이다.   ,   ,  이므로 
    (참)

ㄴ.
집합 의 모든 원소의 곱이 이 되기 위해서는 집합 ∈이어
야 한다.
cos


cos


 cos


⋯ 이므로 

cos


에서 





은 자연수이면 ∈이

다.
 에서 는 의 배수이다.⋯㉠

자연수 중 이하의 의 배수의 개수는 이다. (참)

[랑데뷰팁]
㉠설명 은 모든 자연수를 나타낼 수 있으므로 은 
이 나타내는 모든 자연수의 배수로 나타낼 수 있다. 즉 
× 에서   

따라서 는 의 배수가 된다.

ㄷ. 
단위원 위의 한 점에서 cos값은 값이므로 cos의 가 일정하게 
커질 때 마다 단위원의 축 위의 에서 시작하여 제사분면과, 
제사분면에 연속적으로 나타난다.
cos


에서  가 되기 위해서는 에 부터 까

지 cos


에 대입할 때 모두 다른 값 개가 나오고 

 을 대입하면서 같은 값이 나와야 한다.
 일 때, cos


이다.

(i) 가 짝수일 때 
  이면 개의 cos값을 갖는다.
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따라서 가능한 의 합은    
(거짓)
12) 정답 ①
[출제자 : 황보백 대구 송원학원 010-5673-8601]

  이라 하면 다음 그림과 같이 
  ,  일 때,    이고
  일 때,    ≤  이다.

ㄱ.   이면  에서 지수 함수의 밑 의 범위가 
 이므로
함수 는 증가함수이다.
따라서  이다. (참)
ㄴ. 지수 함수  에서  이면 감소함수이므로 밑 
의 범위가    이다.
따라서   ,  이다. (거짓)
ㄷ.  ≤  ≤일 때, 의 최댓값은 밑 가 최대인 일 
때,
  ≤  

이다.
  


 




이다. 




 에서 


 이므로 이
다. (거짓)

13) 정답 ⑤
[출제자 : 황보백 대구 송원학원 010-5673-8601]

ㄱ.   을 주어진 점화식에 대입하면
  ,   ,   ,    ,   ,   ,   , ···
즉, 다섯 번째 항부터 와 이 반복됨을 알 수 있다.
∴    (참)
ㄴ.   이면 
 


 

 


  

 





  

   (참)
ㄷ. 이 홀수인 경우와 짝수인 경우로 나누어 생각해본다.

(i) 이 홀수일 때, 


 에서   
 이므로 모순이다.

(ii) 이 짝수일 때, 

 에서   

(i),(ii)에서    이므로   이다. (참)
따라서 ㄱ, ㄴ, ㄷ 모두 옳다.

14) 정답 ④
[출제자 : 황보백 대구 송원학원 010-5673-8601]

   log 











log
  ≥ 

 log
    

 에서
 log

, log
,  이라 하

자.

ㄱ. 
 이므로   와   의 교점의 좌표를 라 할 때, 
 이다.
 log

 

log
≡

 



  



∴   


 ,  이므로   와   의 교점의 좌표를 라 
할 때,   이다.
  

  

 ±

  

∴   

따라서  


  (ㄱ, 참)

ㄴ.
두 점  ,  을 지나는 직선의 기울기는 두 점  , 


